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Тезисы оформляются на одной странице формата A4. Данный пример оформления тезисов содержит все необходимые требования. Используйте одинарный интервал и оставляйте поля по 2,5 см с каждой стороны листа. Пожалуйста, используйте шрифт Times New Roman (12 пт).
Название работы, авторы, аффилиации и адреса должны быть выровнены по центру. Используйте в названии полужирные заглавные буквы. Имя представляющего автора должно быть подчеркнуто. Оставьте один знак абзаца между названием и авторами и между авторами и адресами. Между адресами и текстом оставляйте два знака абзаца. Аффилиация должна включать в себя учреждение и страну в указанной последовательности. Сам текст должен быть выровнен по ширине страницы. Оставьте один пробел между абзацами. Подзаголовки использовать не рекомендуется. Рисунки могут быть включены, но они должны умещаться в размер печатной страницы и должны быть импортированы в графическом формате (рекомендуется использовать форматы GIF или JPG). Ссылки указываются так же, как в данном образце [1], с использованием шрифта Times New Roman (10 пт). Оставьте один пробел между текстом и ссылками. Благодарности и адреса электронной почты авторов указываются после ссылок, используя шрифт Times New Roman (10 пт).
Тезисы будут приведены в сборнике в том виде, в котором авторы их представят.
[1] A. First, B. Second and C. Third, Abbreviated Journal Name, 2020, 12, 345-350. 
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Тезисы должны быть загружены в виде doc-файла (а.первый.doc) к регистрационной форме на сайт http://chugaev2021.ru.

